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Answer: It will depend on developments here, '

Question: Were you -.n.ru' of arrangements made in your name by the
Caribbean Labour Office? Were you x;'ar- of arrangements of
Press Conference and public meeting?

Answer: No, I find that my mﬁe has been listed and I will certainly
take the opportunity of addressing a meeting. ~.

Question: Is it true that your Secretary was a police agent? %ﬁ;x

Answer: I don't know, All these people were put in our i& and they

may have been for all we know. That's why we wl\;i} right

-.4

to appoint other people.
Question: What about a split between Burnham and you:\’_D:j_.;;s-’Ja;na?
Answer: That's not true at all.
Burnham: They would like to engineer a split bcpﬂi‘k us, They have
- i attempted to do it be searching his h‘pn (Jagan's) and not mine!
Question: Have you invited other Governments .t‘ !!’rins in
| and help in any way? /
Answer: We have made public utterances WKouu and Press, giving
assurances that we would m% capital. I myself have been
© approaching certain agenu of U,N, to see whether any technical
alsi-tmoo could be g:l.vknf_to.;ul. '
Question: Do you_-:llh to hol H ‘ltrul or world bank?
Answer: No. Not as luh t there has ﬁnn too much emphasis placed
on agriculturi’*\“omrco and very little on industrialism
of nrituhqﬁé}nﬁ. 22 out of 66 millions were devoted to
commerce %‘n'ds. We thought that was an exhorbitant amount.
Question: It Innbll!m nuu&y?
Answer:  Not t@ it is a question of proportion. :
Question: Hl@ is being by employers? x
AM: e have said we know of one officer who was put on the pay
| roll. We could tell from the and everything else, and
I knew about discussions taking place, that they were really not
fighting for workers.

* Bt haven't they got wage increases?
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